

《乡村爱情交响曲》今天北京卫视开播

# 编剧曝看点：爱情喜剧添少许忧伤

□据《辽宁日报》

由《乡村爱情》原班人马出演的电视剧《乡村爱情4》正式更名为《乡村爱情交响曲》，将于5月5日在北京卫视开播。刘大脑袋、谢大脚、谢广坤、王天来、王小蒙、谢永强、赵四、刘能……这些观众熟悉的、生活在象牙山村里的角色，将在《乡村爱情交响曲》中有怎样的故事呢？记者3日独家专访了刚刚抵达沈阳的编剧张继，请他提前解析看点。



在《乡村爱情交响曲》里，小沈阳的戏份增加了。

## 看点一 仍是爱情喜剧，但有少许忧伤

《乡村爱情》系列剧编剧张继接受记者专访时说：“我可以负责任地告诉全国观众，《乡村爱情交响曲》非常精彩，肯定比第三部好看，我们有信心创造2011年电视剧的收视纪录。”

《乡村爱情》系列前三部都以数字1、2、3直接区分命名，但到第四部改名为《乡村爱情交响曲》。张继告诉记者，这也不是赵本山非要改的名字，而是因为电视剧名字有规

定，叫《乡村爱情交响曲》行，叫《乡村爱情4》就不行。

张继透露，与前三部相比，《乡村爱情交响曲》这部爱情喜剧有少许忧伤。“王天来让香秀和大国的婚姻不断出现问题，小蒙和永强感情有了反复，刘一水和谢小梅没有和好，还有长贵和大脚也有说道了……直到这部戏结束时，这些不和谐的问题都没有解决，让这部喜剧有少许的忧伤。”他说。

## 看点二 开放式结尾留下想象空间

张继透露，在《乡村爱情交响曲》里，谢永强和王小蒙是不折不扣的男、女一号，两人的感情在这一部里有了反复，永强的事业终于有了起色，小蒙的企业反倒陷入困境。

张继介绍，在《乡村爱情交响曲》里，刘一水找王小蒙借钱，“王小蒙将钱偷偷借给刘一水，而当谢永强需要资金时，王小蒙借钱一事暴露。在谢广坤的推波助澜下，谢永强和王小蒙之间有了矛盾”。

张继说，谢永强的果园终于取得成功，而他在与一个果汁厂合作的过程中认识了果汁厂经理黄亚萍，两人相互产生了好感，这让谢

永强和王小蒙的婚姻出现了问题。

王小蒙在事业上也遇到了挫折，“在永强和小蒙冷战期间，永强的同学王兵再次出现。为了追求小蒙，王兵让朋友的企业和小蒙的企业进行全面竞争，导致小蒙的企业濒临倒闭，然后他出面要帮助小蒙。在王兵的计划暴露后，小蒙非常伤心”。

张继说，自己为《乡村爱情交响曲》留了一个开放式的结尾，“在永强的果汁厂开业的鞭炮声中，因为和小蒙的感情出现问题，永强站在山头，小蒙站在山脚下，有一点儿忧伤”。

## 看点三 小沈阳戏份增加

小沈阳扮演的王天来的戏份继续增加，王天来成为《乡村爱情交响曲》的主要角色之一，而且因为一些莫名其妙的原因，王天来还搅乱了香秀和大国的婚姻。张继说：“李大国升官了，因为刘一水收购了一个养殖场，派李大国去做场长。大国的疑心比较重，总怀疑王天来和香秀有什么瓜葛，状况频出。”

“王天来和李大国的对手戏比较精彩：王天来到香秀家门口，打电话给大国说，我都到你家门口了，我的头已经进门了。大国气愤地赶回家，此时王天来的脑袋伸进大门栅栏里却拔不出来了。这一尴尬场面导致王天来和其女朋友分手，只好到刘大脑袋的山庄里去工作了。”张继说。

## 看点四 中年人的戏依然精彩

虽然《乡村爱情交响曲》增加了村里年轻人的戏份，但中年人的戏依然精彩。张继介绍，赵本山扮演的王大拿和刘流扮演的刘大脑袋仍有很多笑料。而长贵和大脚的感情出现了“危机”，因为长贵在镇上与一个发廊的女理发师有了一些感情纠葛。此外，刘能、赵四继续“斗争”，谢广坤仍是象牙山村最活跃的人物之一。

张继透露，秃顶的谢广坤在《乡村爱情交响曲》里有一个新道具——头套，“儿子的事业很成功，谢广坤为了显摆自己有派头，戴起了头套，但他的头套总是在一些严肃的场合掉下来，闹出一些笑话”。而王大拿和杨晓燕的感情也有了进展，王大拿在向杨晓燕表明真心后，杨晓燕终于点头答应。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。